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Soru 2-a) y#0 olmak iizere f(x,y,z)= %— ¥z ile verilen f fonksiyonunu gbzéntine alalim. £ en hizli
olarak P(4,1,1) de hangi yénlerde degisir ve bu yonlerdeki deglslm oraniar (hizlar) nedir? (13 P)
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Soru 2-b) f (x,y)= %/ x4 + y ile verilen f fonksiyonu igin —eger meveut ise, f,(0,0) ve fy(O 0)
degerlerini bulunuz. (14 P) |

Q\O *\\,"LQ(D)O) { /k\_‘_g =0 I(m }\13 :O‘

(O, Q)= "
. V(o o) —J©10)
QV\(‘\S‘O) - \Ts ‘v"\
ol -0 ! : ok
\ RO s SR (VN ____(;_
= fich —=1 h-o  h'3
L0



20\6- F\(\Q\

——

n=2

bul (12'P
unu~( uan) Jo’\. yﬂ
Genel <oiten Bn T
nu - n4' Lﬂ ’) 1.4
21 Qf\_;l [ OA bn ‘ ,X \ — - [lm Q 3 [02‘[,(‘
) =+ n " Seollnlaw
J\N>m Q- | hiw ¢n (YH—-() b.X n— ‘_,.Y.—.-;/
) +4) . il
PP Qr\Cl’\ ) \ \7( lbl\
Lt oL slamaldir
A oluent Tan 1)
89\@;\34&/\}( L icog! ©
b= /
2-b) f fonksiyonu; f(x,y)=xy, x>0,y >0 ile tammlaniyor. f(x.y)=1 seviye egrisini, / parametresine

gbre parametrize ediniz. Bu parametrizasyonu kullanarak; ¢=2 degerine karsilik gelen noktada,

seviye egrisinin teget vektoriiniin, Vf gradyent vektdriine dik oldugunu gdsteriniz. (13 Puan)

7(&—_—_‘ J X 70 / 5>O
. | .
x=t = u=3, 7
. - { = D
r?C‘t\/: L “L—E\S 1A ‘t 7
Tefer \esror ! = £
dP() > 41D
bopwe Sp = T-7)
; 3
-~ 2 o }'_ T"'.)-_?,.:L:
YT iRa T T \
W Tt 4P S VR lt 7 opb
' Lo R NNy G i, 3 S et s \/
sz | T =~ == |
v o e ot -
3 Fan Y \-"A
_ty_b.g = ., ~Ownsusez
T '

SK e A

o™ ‘_2'/;

2\



@ x= \ é:i\&f‘f\\\ = )(L{- :)l P aco \)Q\ Q\\ &‘\ ‘\\Q &)\\ L 6 TN “Q\Q\ ée

Lef\ﬁvv\e,\\-QA\r D 014L,2,5) asNay \da  PecabATA *&?ge\-\. ENTLY e.§~ mia,
S'—"\U\Ql\ e.\st N\ (\ 52,5 \ "\QL\'QB\C\AQ\:\ 8—1: vy oy

ée_\qbgv‘\(\e ayNN. .

Dt _ 9z |\ -
Soman megelsa
S \\,2,5)

> < - )
@ r\(+)= Siak D4 (kL—Ccy\\'\\+ee S exs Siain 40 Ao\, )

éo?g\.mu Aawu N\ Parcame ¥ =N\ Avu\\L\e_ ey 7

R

R i = ) -
CUNVL Siad D4 W _Casd) Téet . =) (&) Teged velAie

B ) 3 e N _ a V% ¢

=TT cm\:\(lHS\r\kB?w—‘\ = c'\g\ _ _4_:,\05\\\2: £\, 0,1 5 &

£=2D ee x :S\f\\ xX= 2 =D X5 &:?S“v3q
Y= A _Cos ) Y= -\ O 9 para\e \
% N e-‘t b vell \s©

) Zz = | - 2Ls
Xz Xo al =% =
L X - £-D dald, \'&%@—.\
3:39*\3\- =\ 3:° # &':?Sf‘u
Z-2oxch =\t b i . v

3 DAY=Vl D i'\:;**\"ﬁl e =\ de\ \-5%&\ éaTSmw?
Ly 18

)\

U U TR WC B S, B R R o 2 = S < — =
g 1 J+nbe Y = S\ Ve L -;+ \2 - ‘&%?-\ AQ%r Bt
(er2) 3 Purc\e \
; - =) ol B 2
x=\n \ ¥20 2 Xs fW=V =gy, \
A -\ L-\ QD - T3 L
- = =N - > >
3 ‘(‘\’L 3 n k:—\ A&Lt
P Sk X-xorat= & X=% Te 5e A
t =A\ak o 0 3 - =S
\3-39&\3\-: + 3



- v ‘\;‘]7(\

@ YTO - - i NOT TABLOSU
II. VIZE Sinav Soru ve Cevap Kagidi 1.s | 2s | 3s [ as TOPLAM
Adi Soyadi
Ogrenci Numaras: Grup No
Boliimi Sinav Tarihi | 13.05.2017
Dersin Adi MAT1072 MATEMATIK II | Sinav Siiresi | 90dk [ Sinay Yeri |

Dersi veren Ogretim

Uyesinin Adi Soyad:

Imza

ve yaptirmak veya

YOK nun 2547 sayili Kanunun Ogrenci Disip

. lin Yonetmeliginin 9. Maddesi olan “Sinaviarda kopya yapmak
buna tegebbiis etmek” fiili isleyenler bir veya iki yariyil uzaklastirma cezas: alirlar.

S.1-a) F()=(+")"T+(3-1*)"j + (4> )k egrisinin —-1<r<1 araliginda kal

uzunlugunu, belirli integral ile hesaplayiniz. (13 P)
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S. 1-b) Uzayda, zamana bagli olarak hareket eden bir cismin konum fonksiyonu
F(t)=(cost)i +(sint)] + (t\3)k

®

ile veriliyor. Cismin, konum fonksiyonu ile ivmesi arasindaki ag1, ne zaman ol olur? (12p)
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S.2-a) f(x,y)=arccos (%) +In(1—x?) ile verilen f fonksiyonunun tamim kiimesini bulunuz.

(Sekil gizilecek) (15 P)
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S.2-b) lim 4

y)s(Ll) -1 limitini hesaplayimiz. (10 P)
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S. 3-b) Eger mevcut ise, f(x,y)=sin (\/xz +y* ) ile verilen f fonksiyonuigin £, (0,0) ve f, (0,0)

degerlerini (f nin (0,0) noktasinda x ve y ye gore 1.mertebe Kismi tiirevlerini) bulunuz. (15 P)
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S.4-a) f, birinci mertebe kismi tiirevleri meveut (sabit olmayan) iki degiskenli bir fonksiyon ve
z=f(x,y) olsun. Eger x=rcos@, y=rsind déntigiimil yapilirsa,

x_ =,
8 ¢ o @_
denkleminin alacagl sekli bulunuz. (12 P)
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S.4-b) Kabul edelimki z, x ve y nin sabit olmayan bir fonksiyonudur ve p(2x - z?, y —%z’ )=0

denklemi ile kapal olarak tammlanmustir. Bu takdirde gésteriniz ki,
oz oz 1
—_—+ Z b —

ox o z
dir. (13 P)
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